

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Мультимедійний дизайн» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, спеціалізацією «Графічний дизайн», розроблену проектною групою Київського національного університету технологій та дизайну

У межах графічного дизайну стрімкий розвиток отримує напрям вебдизайну – галузь веброзробки, що охоплює цілий ряд напрямів і дисциплін із створення та супроводу сайтів або вебзастосунків, таких як графічний вебдизайн, проектування інтерфейсів, авторинг, використання та оптимізація для пошукових систем.

Послуги вебдизайнерів для користувачів інтерфейсів останнім часом диференціювалися на UI/UX-дизайн, а UI-дизайн успішно інтегрується з мультимедіа – комбінування різних форм представлення інформації на одному носіїві: текстової, звукової і графічної, анімації і відео.

Тому інноваційність ОПП Мультимедійний дизайн є безперечною. Згідно зі змістом ОПП. Згідно з метою програма спрямовує бакалаврів на створення інформаційно ємкої, естетично привабливої, функціонально ергономічної продукції мультимедійного дизайну, зорієнтованої на становлення і розвиток української моделі креативної індустрії; забезпечення візуальної комунікації засобами мультимедійного дизайну користувачів інтерфейсів, зокрема, фахівців контент-маркетингу, педагогічних дизайнерів.

Програма має професійну, дослідницьку та прикладну спрямованість, що базується на оволодінні здобувачами основними принципами і методами проектування анімаційного контенту, підбором програмного забезпечення, виробничими етапами створення мультимедійного проекту.

Як стейкхолдери ОПП Мультимедійний дизайн ми вважаємо, що досвід її реалізації у Київському національному університеті технологій та дизайну буде необхідним для кафедри комп'ютерної, інженерної графіки та дизайну, що спеціалізується на розробленні дизайн-концептів сучасної інженерно-технічної продукції.

З огляду на інновацію та актуальність програми рекомендуємо її до використання для підготовки фахівців мультимедійного дизайну в Київському національному університеті технологій і дизайну.

Доктор техн. н., проф., завідувач
кафедри комп'ютерної, інженерної
графіки та дизайну Національного
транспортного університету

М.П. КУЗЬМІНЕЦЬ

